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ОСНОВНІ МАРКЕТИНГОВІ ІНСТРУМЕНТИ У МЕРЕЖІ 

ІНТЕРНЕТ 

 

Надшвидка динаміка розвитку інтернет-сегменту та зростання кількості 

можливих варіантів просування за допомогою різних маркетингових 

інструментів у мережі Інтернет говорить про те, що сьогодні успішну 

підприємницьку діяльність вже неможливо розглядати у відриві від всесвітньої 

інформаційної мережі. 

Розглянемо сучасний маркетинговий інструментарій для просування у 

мережі Інтернет та умови його ефективного використання, що дозволить зробити 

висновки про їх потенційну ефективність. 

В першу чергу, основним ефективним маркетинговим інструментом в 

мережі Інтернет є сайт компанії, який дає можливість надати повну інформацію 

про товари/послуги, забезпечує зворотній зв'язок з клієнтами, партнерами та 

постачальниками. Даний інструмент інтернет-маркетингу є досить ефективним 

при використанні у комплексі з іншими інструментами просування. До 

незначних недоліків можна віднести витрати на підтримку роботи сайту, а також 

витрати та час на оновлення контенту [1; 4]. 

Не менш зручним сучасним інтернет-маркетинговим інструментом є 

мобільний додаток компанії. У порівнянні з сайтом він у два рази збільшує 

можливість повторних покупок, а також дає можливість використання push-

повідомлень без використання баз даних клієнтів, що робить його економічним 

рекламним каналом. Проте, мобільному додатку, як і сайту, потрібні постійні 

витрати на підтримку роботи та ефективне функціонування. 

Таргетована реклама – ефективність даного інструменту інтеренет-

маркетингу зумовлена персоналізованим підходом і максимальною вибіркою 
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цільової аудиторії. Економічність використання даного методу просування 

полягає у тому, що його вартість не є фіксованою, а залежить в першу чергу від 

бажаних обсягів та ефективності, а вони в свою чергу – від точних налаштувань. 

Одним із найдорожчих способів просування у мережі Інтернет є банерна 

реклама, яка вимагає не лише достатньо високої оплати за розміщення, але й 

коштів на створення якісного та привабливого рекламного оголошення. До того 

ж, вартість залежить від багатьох показників, серед яких - популярність 

рекламних майданчиків, розміри та вид банера. Перешкодою на шляху 

досягнення бажаних показників ефективності є блокиратори банерної реклами, 

які скорочують суттєву частку цільової аудиторії [3; 4]. 

Контекстна реклама є популярним і одним із найбільш недорогих 

інструментів Інтернет-просування. Її вартість визначає сам рекламодавець в 

залежності від бажаних результатів, а розрахунок відбувається виходячи з 

кількості переходів за посиланням. Економічність, ефективність впливу на 

користувача та можливість залучення максимальної кількості клієнтів 

визначають оптимальність використання даного інструменту просування. 

E-mail-маркетинг - це також один із недорогих інструментів Інтернет-

просування, адже розсилку можна здійснювати як без залучення посередників, 

так і за допомогою спеціалізованих платформ, вартість яких є досить низькою. 

Ефективність даного маркетингового інструменту зумовлює той факт, що E-

mail-маркетинг можна віднести до окремого напрямку, який можна вважати 

складовою програми лояльності та програми по роботі з існуючими клієнтами. 

Проте ефективність цього інструменту може знижуватися через відсутність 

корисної інформації в повідомленнях, настирливості рекламодавця, в результаті 

чого розсилка може бути відправлена в спам. 

Маркетинг у соціальних мережах (SMM) має низку переваг як перед іншими 

інструментами онлайн-маркетингу, так і перед традиційними рекламними 

інструменти. Його ефективність досягається шляхом використання різних 

способів просування, які в комплексі працюють на довгострокову перспективу: 
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таргетована реклама, зворотний зв'язок з цільовою аудиторією, можливість 

використання прихованої реклами та ін. [2]. 

Рекламно-інформаційні статті та прес-релізи - це ефективний, але доволі 

дорогий спосіб просування у всесвітній мережі. Його ефективність визначається 

кількістю переглядів цільовою аудиторією та потенційними клієнтами. 

Підготувати ефективне рекламне звернення досить складно, а неправильний 

вибір майданчика для його розміщення дає нульову ефективність. 

Прихований (або «партизанський») маркетинг здійснюється популярними 

блогерами та лідерами думок (інфлюенсерами). Потрібний ефект досягається за 

рахунок нативності звернення до аудиторії, довіри до рекомендацій 

інфлюенсера. Даний метод характеризується невеликими витратами, але досить 

складно точно оцінити ефект від використання даного інструменту просування. 

Отже, ринок Інтернет-просування безперервно змінюється, з'являються нові 

маркетингові інструменти, що відкриває перед рекламодавцями нові 

можливості. На нашу думку, для ефективного просування слід знайти 

ефективний баланс традиційного маркетингу та Інтернет-маркетингу. Чим 

більше каналів комунікації буде використовувати компанія, тим більше шансів 

залучення цільової аудиторії та потенційних споживачів. 
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